下月起我省将实施《网络订餐配送操作规范》标准

新规要求无接触配送和封签完整

本报讯(记者 毛雷君) 3月 15日,浙江省发布地方标准《网 络订餐配送操作规范》,引发了 业界的关注。记者注意到,对照 该标准,我市去年就在全省率先 对网络订餐配送进行了规范,并 且联手相关网络订餐平台,发放 了150万张"食安封签"。

据了解,该标准适用于提供 配送服务的餐饮服务提供者和 网络订餐第三方平台,在网络订 餐配送中的食品安全相关操 作。电话订餐配送可参照执 行。标准还重点对配送箱(包)、 配送人员、配送流程与要求、日 常管理等与食品安全密切相关 的操作等进行了细致的规范。

该标准对配送流程也进行 了规定,重点对食品打包、无接 触配送、外卖封签做出具体要 求,特别是对外卖封签的制作 和使用管理给出了详细指引。 同时还明确了配送过程中三个 关键环节的具体要求,要求送 前准备环节宜标注"尽快食用" 等消费提醒或标注加工制作时 间、食用期限;宜在食品外包装 封口等位置使用外卖封签等。 取餐应现场检查外卖封签的完 整性;配送冷热食品时宜采用 保温措施;宜采用无接触取餐 等。送餐应采取必要的防尘、 防雨等措施;保持外卖封签完 整,配送箱(包)不宜直接落地; 随身携带配送箱(包)配送;无 接触配送至指定位置等。

的餐饮服务提供者和网络订餐 第三方平台应加强对网络订餐 配送日常管理,要求如实、完整 记录网络订餐的订单信息,保 存时间不得少于3年;建立投诉 处理制度;收集并处理意见与 建议等,并分析改进。

按要求,该标准将于今年4 月1日起正式实施。

记者了解到,我市在网络 订餐监管上一直处于全国领先 地位,从大数据的监控到订餐 的配送监管都有独到做法,譬 如,去年已在"饿了么"平台免 费投放"食安封签"150万张,在 外卖配送领域率先试水。



A股再遭重挫 沪指失守2800点

新华社3月16日电 本周首个交易日 A股再遭重挫。上证综指跌逾3%失守2800 点,深市三大股指跌幅均高达5%以上。

当日上证综指以接近全天最高点的 2897.30点小幅高开,窄幅盘整后开始一 路下行,午后击穿2800点整数位。下探 2784.66点后,沪指收报2789.25点,较前 一交易日跌98.18点,跌幅达到3.40%。

深市表现更为疲弱。深证成指收盘报 10253.28 点,跌577.85 点,跌幅达到 5.34%。创业板指数大跌5.90%至1910.77 点,中小板指数收报6644.45点,跌幅也达 到了5.78%。

伴随股指深幅调整,沪深两市个股普 跌,仅300多只交易品种收涨。不计算ST 个股,两市40多只个股涨停,跌停个股则 超过170只。

科创板个股同样表现不佳,大部分收 跌。乐鑫科技、卓易信息跌幅超过10%。博 瑞医药表现最好,涨幅在6%以上。

绝大多数行业板块随股指收跌。通信 设备、元器件板块跌幅超过或接近7%, 电子设备、软件服务、饲料板块跌幅也都 在6%以上。当日仅有中药和石油燃气板 块逆势上涨,涨幅也都不足1%。

沪深两市分别成交3756亿元和 5877亿元,总量较前一交易日略有减少。

当地时间3月15日美联储紧急宣布 将基准利率降至0至0.25%水平,同时启 动大规模量化宽松计划。这令市场风险厌 恶情绪进一步升温,美国股市道琼斯和标 普500指数期货双双触发熔断。受此影 响,16日亚太股市普遍大跌,A股也遭遇 重挫。

铁皮枫斗晶 为什么要选无糖型?

铁皮枫斗晶,是我们浙江百姓钟爱 的保健品,很多消费者都有常年吃的习 惯,对提高免疫力,增强肠胃功能等,是 有不小的帮助。

宁波的"食安封签"

铁皮枫斗(铁皮石斛干品)的作用, 自古就有依据,《神农本草经》记载,铁 皮石斛"性味甘寒,入胃、肾、肺经,补五 脏虚劳羸瘦,强阴益精,久服厚肠胃,轻 身延年"。现代临床应用和药理研究也 证实,铁皮石斛含有石斛多糖、石斛碱、 总氨基酸和其他人体新陈代谢必需的微 量元素,有滋阴润肺、养胃生津、补益五 脏的作用。

因为常年要吃,所以选个更适合自 己体质的产品很重要,比如,现在很多人 会选择无糖型铁皮枫斗晶,这里头有什 么道道呢?

不得不怕的糖

据国际糖尿病联合会(IDF)发布的 数据显示,中国是成人糖尿病患者数量 较多的国家,大约1.164亿。更让人担心 的是,全球成人糖尿病患者中,大约 50.1%都不知道自己患病,中国未确诊患 者人数大约为6500万,居全球前列。

中医认为,糖腻养湿,湿伤脾胃,脾 胃一伤,湿热就会停滞于体内,影响气血 循环。过多糖分的摄入,反而会造成体 内湿气加重,阴虚加重,严重的可引起肥 胖,还可能导致高血压、高血脂、糖尿病 等代谢性疾病,对身体产生危害。

控糖减糖 更健康

通过饮食控制和运动等生活方式干 预,是防止糖尿病前期患者发展为2型糖 尿病的有效方式。除了控制体重、降低 饱和脂肪酸摄入、适度增加中等强度体 力活动外,减少每日饮食总热量,是比较 有效的方式。糖类是热量的主要来源之 一,控糖减糖,也就成为越来越受欢迎的 健康生活方式。

食物的多样性,使得我们现在摄入 糖的渠道越来越多,常见的比如米饭、馒 头、面条等主食,以及各种各样的水果、 饼干、蛋糕、饮料等等。专家提醒,现在 很多人身体摄入的糖已经足够,要有意 识地控制糖的摄入,像铁皮枫斗晶这种 产品,如果是长期吃,还是建议选择无糖 型产品,虽然口感会有点影响,不过和口 感比起来,健康可是重要多了。

寿仙谷无糖型铁皮枫斗颗粒"特 价"秒杀活动

3月18日至3月22日,寿仙谷将推 出无糖型铁皮枫斗颗粒"特价"秒杀活 动,原价198元每盒的铁皮枫斗晶,秒杀 价128元每盒。寿仙谷无糖型铁皮枫斗 颗粒,配伍灵芝,不含糖,调节免疫,抗疲 劳,成为新冠疫情期间,助力"浙大邵逸 夫医院援助湖北医疗队"、"浙江省疾病 预防控制中心援助湖北医疗队"增强免 疫力的健康防护产品。

记者 毛雷君



寿仙谷药业

铁皮石斛国际标准制定承担单位 浙健广审(文)第2019070137号 本品不能代替药物 不适宜人群: 少年儿童

抢购热线: 0574-87042646